

АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ
ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

29 квітня 2022 року

Бурм
20.06.22 № 162

Про внесення зміни до Умов, диференційованих показників і розмірів преміювання керівників державних підприємств, у тому числі казенних, та об'єднань державних підприємств, що належать до сфери управління Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, та акціонерних товариств, щодо яких Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України здійснюється управління корпоративними правами держави.

Відповідно до пунктів 1, 2 постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 1999 року № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств» та пункту 10 Положення про Адміністрацію Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2014 року № 411,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміну до пункту 2 розділу I Умов, диференційованих показників і розмірів преміювання керівників державних підприємств, у тому числі казенних, та об'єднань державних підприємств, що належать до сфери управління Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, та акціонерних товариств, щодо яких Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України здійснюється управління корпоративними правами держави, затверджених наказом Адміністрації державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 27 серпня 2021 року № 524, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 18 жовтня 2021 року за № 1351/36973, доповнивши його після абзацу першого новим абзацом другим такого змісту:

«Розмір посадового окладу для нарахування премії за відповідний звітний період обраховується шляхом ділення арифметичної суми місячних посадових окладів, визначених контрактом з керівником на звітний період, на кількість місяців такого звітного періоду.».

У зв'язку з цим абзац другий вважати абзацом третім.

2. Фінансово-економічному департаменту Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому порядку.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України відповідно до розподілу обов'язків.

Голова Служби
бригадний генерал



Юрій ЩИГОЛЬ